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Đề bài
Bằng cách khảo sát hàm số, hãy tìm số nghiệm của các phương trình sau:
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Hướng dẫn giải
+) Khảo sát sự biến thiên của các hàm số y = f(x) lập bảng biến thiên, vẽ đồ thị hàm số.

+) Số nghiệm của phương trình f(x) = a
 là số giao điểm của đồ thị hàm số y = f(x) với đường thẳng y = a
+) Khi đó dựa vào đồ thị hàm số để xác định số giao điểm và kết luận.

Đáp án bài 4 trang 44 sgk giải tích lớp 12
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Ham sb dbng bién trén khodng (00; 0) va (2; +00); ham s nghich bién trén khodng (0; 2).
Ham sb dat cuc daitai z = 0; yop = 5.

Ham s dat cuc tiéutai = 2; yor =1.

+) Gi6i han: limg -0 y = —00; lims 400 Y = +00.

Bang bién thien
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+) D4 thi ham s

D4 thi ham s6 cat truc Oy tai diém (0; 5).

S6 nghiem cla phuong tinh z* — 32”45
y =2 —32® 4 5 vatruc hoanh.

1a sb gao @iém cla @b thi ham s§

Tir @b thi ham s6 ta théy db thi ham s6 giao v8i truc hoanh tai 1 diém duy nhét

Vay phuong trinh da cho c6 nghiém duy nhét
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Xétham sb y = 22° — 322,
Tapxécdinh: D = R.

Tacs y =62 — 6z =y uaﬁz’—ez:n@[i:",

Ham s6 ddng bién trén khodng (—oo; 0) va (1; +00) ; nghich bién trén khoang (0 1)
Ham 53 dat cuc daitai = = 0; Yo = 0.

Ham s6 dat cuc tiéu tai £ = 1; Yo = —1.

Gidihan lim, , o ¥ = —00; lim, .0 ¥ = +00.

Bang bién thien
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Db thi

S6 nghiém cla phuong trinh —2z* +322 —1=0 la s6 gieo dém cia Gd thi ham s6
y=22% -3z vaduongthang y = 2.

Dua vao @b thi ham sb ta thy dudng thang y = —2 cét @b thi ham s6 y = 2z° — 32 tai 1 diém duy
nhét

Vay phuong trinh 4 cho cé nghiém duy nhat
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Su bién thién y=4z—4z‘:y':0eu—w:a¢[

Ham s6 ddng bién trén khodng (~00; — 1) va (0; 1); ham s nghich bién trén knodng (~1; 0) va
(1;+00).

Ham s6 dat cuc Gai tai hai didm z = —1vaz =1; yop=1.
Ham s6 dat cuc tiéu tai z = 0; Yoy = 0.

Gi6i han: lim, o = —00;limy 00
Bang bién thién

S6 nghiém ca phuong trinh 222 —
duongthéngy = —1.

—11a 56 giao diém cia db thi ham s6 y = 22* —z* va

Dua vao 6 thi ham sb ta théy dudng théng y = —1 cét 6d thi ham s6 y = 2z*
phan biet

4 tai hai diém

Vay phurong trinh a3 cho c6 2 nghiém phan biét
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